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 ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Kunadacs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
2020. szeptember 17-én megtartott ülés napirendje 

 

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
2. Kunadacs Község Önkormányzata és intézményei, és a Kunadacsi 
Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetéséről szóló 3/2020. (II. 
13.) önkormányzati rendelet módosítása 
3. Kunadacs Község Önkormányzat Képviselő-testületének az 
önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 
14/2012. (VI.26.) önkormányzati rendelet módosítása 
4. Kunadacs Község Önkormányzatának a temetőkről és temetkezésről 
szóló 14/2000. (X.30.) önkormányzati rendelet módosítása 
5. Kunadacs Község Önkormányzatának a helyi piac és helyi termelői piac 
létesítéséről és üzemeltetéséről szóló önkormányzati rendelet megalkotása 
6. Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások bérleti díjának 
felülvizsgálata 
7. Döntés a Bursa Hungarica Felsőoktatási ösztöndíjpályázaton való 
részvételről 
8. A Kunadacsi Paprika Nonprofit Kft. 2019. évi éves beszámolója         
9. Egyebek 
Előadó: polgármester 
…………………………………………………………. 

2020. október 22-én megtartott ülés napirendje 
 

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 
2. Kunadacs Község Önkormányzata és intézményei, és a Kunadacsi 
Közös Önkormányzati Hivatal 2020. évi költségvetéséről szóló 3/2020. (II. 
13.) önkormányzati rendelet módosítása 
3. Rendeletalkotás a szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről 
4.  A szociális célú tűzifa támogatásra vonatkozó döntés támogatói okirat 
szerinti módosítása  
5.  Kunadacs Község Önkormányzatának megbízásából készült 2020. évi 
belső ellenőri vizsgálat intézkedési tervének elfogadása    
6. A 2021. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása   
7.  Tanyagondnok felmentésének ügye 
8. Tanyagondnoki feladatok ellátására kiírandó álláspályázat          
9. Kunadacsi Igazgyöngy Óvoda 2021. évi munkatervének jóváhagyása 
10. Kunadacsi Igazgyöngy Óvoda Házirendjének Képviselő-testület általi 
jóváhagyása  
11. Egyebek 
Előadó: polgármester 
 

 

Elkészült a falukönyv 
 

2020. szeptember 29-én a TOP-5.3.1-16-BK1-2017-00006 számú,  
a”Helyi identitás és kohézió erősítése” című pályázat keretén belül 
bemutatásra került a 2019 szeptemberében elkészült Falukönyv. A majd 
120 oldalas keménykötésű könyv a helyi segítők által összegyűjtött 
anyagból készült. Nagy érdeklődés és elismerés kísérte a kiadvány 
bemutatását, hiszen a településnek, az itt élő embereknek végre kézzel 
fogható kiadványa van a község történelmi múltjáról, emlékeiről, 
közigazgatásáról, sportjáról, kultúrájáról és mindennapi életéről. A 
megjelentek közül többen is elismeréssel szóltak a könyv megjelenéséről 
és tartalmáról, az itteni közösség összefogását és munkáját méltatva.  
A Falukönyv az itt élő emberek és közösség számára fontos értéket 
képvisel, hiszen ez a kiadvány nem csak számukra tartalmaz fontos 
emlékeket, dokumentumokat és adatokat, hanem az utókor számára is 
maradandó érték lesz. Nagyon sokan segítettek a falukönyv 
megvalósításában, de köszönjük szépen Sipos Balázs alpolgármesternek 
és Antalné Klárinak a sok munkát. A település minden családja számára 
eljuttattuk a könyvet, így bármikor elővehetik, hogy felidézzék a múltat.      
           Halcsik Irén 

 

Tájékoztatás a Kunadacsi Helyi Termelői 
működéséről (Kunadacs, Rákóczi u.2.) 

 
Fenntartó és üzemeltető: 

 
Kunadacs Község Önkormányzata, 

6097 Kunadacs, Rákóczi u.2. 
telefon: 76/558-131 

e-mail: kunadacs.ph@tanet.hu 
 

A piac nyitvatartási ideje: 
 

kedd, szerda, csütörtök, péntek, szombat: 6-14 
óra között, 

ünnepnapokon a nyitvatartás szünetel. 
 

Várjuk a termelők jelentkezését, akik előzetes 
regisztrációt követően, a piacon szeretnék 

értékesíteni termékeiket. 
……………………………………………………… 

Tájékoztatás 
 

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a piac 
területén piaclátogatási napokon mindenki 
köteles maszkot viselni oly módon, hogy az 
orrot és a szájat folyamatosan elfedje, továbbá 
mindenki köteles védőkesztyűt használni és a 
másik embertől lehetőség szerint legalább 1,5 
méter távolságot tartani. 
 

A fenti védelmi intézkedések betartását 
Önkormányzatunk ellenőrzi. 
 

Kérem megértésüket, és a fenti megelőző 
intézkedés elfogadását.    
 

Kunadacs, 2020. november 16 
            Farkas Ildikó polgármester 
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Tájékoztatás a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről.  

 
 
Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot hatályba lépett a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről szóló 
484/2020. (XI. 10.) Korm. rendelet, mely értelmében: 

 Este 8 óra és reggel 5 óra között kijárási tilalom lép életbe, mindenkinek haza kell érnie este 8 óráig. A kijárási tilalom alóli 
mentesülés egyik esete a munkavégzés, amelyet azonban igazolni szükséges. 

 Minden gyülekezés tilos. 
 Az éttermek vendéget nem fogadhatnak, vendégnek ott csak az étel elvitele céljából lehet tartózkodni. A házhoz szállítás 

adminisztratív terheit a Kormány csökkenti, és bevonhatóvá teszi a taxisokat a feladat ellátásába. Az üzemi étkezdék, 
iskolabüfé nyitva tarthatnak. 

 Az üzletek – a gyógyszertárak és a benzinkutak kivételével – este 7 óráig maradhatnak nyitva, és utána a kijárási tilalom 
lejártával, tehát leghamarabb reggel 5 órakor nyithatnak ki. Az e rendeletben nem említett szolgáltatók és szolgáltatások 
(például fodrász, masszőr, személyi edző) a szokott rendben működhetnek a kijárási tilalom szabályai mellett. 

 A rendelet 8. § alapján a vendéglátó üzletben – pl: étterem, kocsma – reggel 5 és este 19 óra között tarthat nyitva azzal, 
hogy az ott foglalkoztatottak kivételével a helyiségben tartózkodni tilos, vagyis vevők nem látogathatják, kivéve, ha csak 
a megrendelt ételért mennek. 

 A vendéglátó üzletek csak este 19 óráig szállíthatnak ki, azt követően nem. 
 A szállodák turistákat nem, csak üzleti, gazdasági vagy oktatási célból érkezett vendégeket fogadhatnak. 
 Mindennemű rendezvény megtartása tilos, ideértve a kulturális eseményeket, valamint a karácsonyi vásárokat. A vallási 

közösségek szertartásai a vallási közösség döntése szerint tarthatóak meg. A Kormány felkéri a vallási közösségeket, hogy a 
szertartásaik során a magatartási szabályokat az általános szabályokkal összhangban határozzák meg. 

 A sportmérkőzéseket zárt kapuk mögött kell megtartani. 
 Az egyéni szabadtéri sportok gyakorlása engedélyezett. A vonatkozó jogszabályok szerint versenyszerűen sportolók e 

tevékenységükben nem korlátozhatóak. 
 A szabadidős létesítmények használata tilos, beleértve különösen a fitnesztermeket, fedett uszodákat, múzeumokat, 

könyvtárakat, mozikat, állatkerteket és korcsolyapályákat. 
 A bölcsődék, az óvodák és az általános iskolák a 8. osztályig a  megszokott rend szerint nyitva tartanak, a  speciális intézményi 

védelmi intézkedéseket az  igazgató határozza meg. Az iskolák a középfokú oktatásban 9. osztálytól digitális munkarendben 
működnek. A középfokú intézmények kollégiumai az iskolaigazgató döntése szerint működnek. 

 Az egyetemek, főiskolák digitális munkarendre térnek át. A felsőoktatási intézmények kollégiumai bezárnak, ez alól 
kivételeket a rektor állapíthat meg. A tartózkodás különösen a határon túli és külföldi diákok, illetve a hatósági házi karantén 
kötelezettséget a kollégiumban teljesítők számára engedélyezhető. 

 Magán és családi rendezvények (például születésnap) 10 főig megtarthatóak. 
 Temetés legfeljebb 50 fővel tartható meg. 
 Esküvők lakodalom nélkül tarthatóak meg, azonban az eseményen csak meghatározott személyek vehetnek részt. 

A házasságkötésnél kizárólag a szertartás vezetője, illetve az anyakönyvvezető, a házasulók, a házasulók tanúi, a házasulók 
szülei, nagyszülei, a házasulók testvérei és a házasulók gyermekei lehetnek jelen. 

 Kórházak, iskolák, óvodák, bölcsődék dolgozóit és a szociális intézményben dolgozókat – külön kormányrendeletben foglaltak 
szerint – hetente tesztelni kell. 

 A maszkviseléssel és távolságtartással kapcsolatosan eddig bevezetett szabályok továbbra is érvényesek, azzal, hogy a 10.000 
főnél nagyobb település egyes közterületein a maszkviselés kötelező. A területek kijelölése a polgármester feladata. 

 Sporttevékenység során, valamint a parkokban, illetve zöldterületeken a maszk viselése továbbra sem kötelező. 
Megerősítették a maszkviselési szabályokat, melynek értelmében: 
minden hatévesnél idősebbnek kötelező maszkot (orvosi, munkavédelmit, illetve textil vagy más anyagból készültet) viselni, az orrot és 
a szájat is elfeledve 

 az üzletekben (mindegy, hogy vásárló vagy dolgozó az ember) 
 az irodák, sportolás céljára szolgáló helyiségek és az üzemi helyiségek területének kivételével – a bevásárlóközpontokban 
 a köz- és nyilvános magánlevéltárak külső személyek számára látogatható területén 
 minden olyan helyiségben, amelyben tömegközlekedési eszközre várakoznak, 
 a kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló kormányrendelet szerinti vendéglátó üzletekben, szintén 

függetlenül attól, hogy vendégként vagy dolgozóként van jelen az ember 
 az egészségügyi intézmények területén (kivéve az ott ápolt betegnek az elhelyezésére szolgáló kórteremben) 
 A szociális intézményekben az ott dolgozóknak az ellátottakkal való közvetlen érintkezéskor, vagy ha tartósan 1,5 méteren 

belül vannak velük, valamint az ellátottaknak a közösségi programok alkalmával és a közösségi terekben való tartózkodás 
esetén lehetőség szerint a fentebb meghatározott módon kell viselniük a maszkot 

ügyfélfogadási időben 
 a közigazgatási szervek ügyfelek részére nyitva álló területén 
 postákon 
 mindenhol, ahol ügyintézés céljából ügyfélfogadás zajlik, és a helyiségben – az ott foglalkoztatottakat is beleértve – 

rendszeresen 5-nél többen tartózkodnak egy időben 
     folytatás a 4.oldalon….. 
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….folytatás a 3. oldalról 
Az üzemeltetőnek kell gondoskodni arról, hogy a tömegközlekedési eszközön vagy a helyiségben tartózkodók a maszkot a 
meghatározott módon viseljék az emberek. Ennek érdekében a szolgáltatás, illetve az üzemeltetett intézmény működésére, 
igénybevételére vonatkozó szabályozás megsértése esetén alkalmazható intézkedéseket, szankciókat alkalmazhatják. A 
tömegközlekedési eszközön maszk nélkül utazó vagy a maszkot nem meghatározott módon (orrot, szájat takarva) viselőkkel szemben 
pótdíj kiszabását is előírják. 
 

Azt, aki nem akarja viselni, vagy rendesen viselni a maszkot, ki kell zárni az utazásból, leszállítani a járműről. Ha ezeket nem hajlandó 
megtenni, a járművezető vagy az üzemeltető más alkalmazottja köteles közérdekű üzem működésének megzavarása szabálysértés 
elkövetésének gyanúja miatt rendőri intézkedést kezdeményezni. 
 

Azokat, akik felszólításra sem hajlandóak rendesen viselni a maszkot az üzletekben és a többi fent felsorolt helyen, azokat az 
üzemeltető köteles a látogatásból kizárni, és gondoskodni arról, hogy e személy a helyiséget, illetve a területet elhagyja. 
 

A rendeletben meghatározott védelmi intézkedések betartását a rendőrség a Magyar Honvédség közreműködésével ellenőrzi, 
melynek során 

 100.000 forinttól 1.000.000 forintig terjedő bírságot szabhat ki, 
 a helyiséget, területet, intézményt, illetve a helyszínt – a 17. § (6) bekezdése kivételével – legalább egy napra, 

legfeljebb egy év időtartamra ideiglenesen bezárathatja. 
A rendelet rendelkezéseit 2020. december 11-ig lehet alkalmazni azzal, hogy az meghosszabbítható. 
 
Kérem a jelen tájékoztatóban leírtak szigorú betartását mindannyiunk egészségének megőrzése érdekében! 
 
Kunadacs, 2020. november 16. 

Farkas Ildikó polgármester 

Tájékoztatás Kunadacs Polgármesteri Hivatal 
ügyfélfogadási rendjének változásáról 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a kihirdetett 
veszélyhelyzetre tekintettel 2020. november 16. napjától 
korlátozott ügyfélfogadási rend lép életbe a Polgármesteri 
Hivatalban.  

Az ügyfélfogadás ideje minden hét 
szerdai és csütörtöki nap. 

 

Az ügyfélfogadásra kijelölt térben egyszerre csak 3 ügyfél 
tartózkodhat, a 1,5 m távolság betartásával. Kérelmeiket, 
bejelentéseiket és egyéb beadványaikat megküldhetik 
elektronikus úton a kunadacs.ph@tanet.hu e-mail címre.  
Telefonos elérhetőség: +36-76/558-131  
 

Megértésüket és türelmüket mindannyiunk egészségvédelme 
érdekében köszönjük. 

 
Tájékoztatás Kunadacs község közigazgatási területén a 

család- és gyermekjóléti szolgáltatások ellátásáról 
 

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy 2020. november 
hónaptól megváltozik Kunadacs község vonatkozásában a család- 
és gyermekjóléti feladatok ellátása. 
 

2020. november hónaptól 2020. december 31. napjáig az 
ügyfélfogadás ideje minden hét szerdai nap. 

 

08:00-12:00 óráig személyes ügyfélfogadás változatlanul a 
Polgármesteri Hivatalban zajlik,  
12:00-16:00 óra között pedig családlátogatási feladatokat lát 
el a munkatárs.  
 

A Család- és Gyermekjóléti Központ munkatársa: Sipos Szilvia. 
Telefonszáma: 06-20-459-4774. 
 

A Család- és Gyermekjóléti Központ nyitvatartási idején túl, 
felmerülő krízishelyzetekben azonnali segítséget, tanácsadást, 
tájékoztatás nyújt. A készenléti ügyelet igénybe vehető 
nyitvatartási időn túl valamint szombat-vasárnapi napokon is 
folyamatosan. 
Család- és Gyermekjóléti Központ készenléti ügyeletének 
telefonszáma: 06-20-364-4540. 
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Kunadacs Község Önkormányzata 

                            
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet 

 

Kunadacs Község Önkormányzata 
 

tanyagondnok munkakör betöltésére. 
 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 
                       
Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő 
A munkavégzés helye: Bács-Kiskun megye 6097 Kunadacs 
A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: 
A szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló 1993. évi III. törvény és végrehajtási rendeletei által meghatározott feladatok 
összehangolva a Szakmai Programban leírtakkal, valamint a munkaköri leírásban foglaltak.  
 

Illetmény és juttatások: 
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az 
irányadók. 
Pályázati feltételek: 

• legalább 8 általános iskolai végzettség, tanyagondnoki képesítés vagy annak elvégzésére vonatkozó nyilatkozat, 
• B kategóriás jogosítvány, 
• magyar állampolgárság,  
• büntetlen előélet, 
• egészségügyi alkalmasság. 

 
A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 

• középiskolai végzettség, 
• szociális területen szerzett szakmai tapasztalat. 

 

Elvárt kompetenciák: 
• jó szintű önálló munkavégzési képesség, 
• jó szintű precíz munkavégzés, 
• jó szintű empatikus képesség, 
• szociális érzékenység. 

 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 
• fényképes és részletes önéletrajz, 
• három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, 
• nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben 

szükséges kezeléséhez hozzájárul, 
• nyilatkozat hogy a pályázat elbírálását nyílt vagy zárt ülésen kéri, 
• iskolai végzettséget, szakképezettséget igazoló okiratok másolata, 
• igazolás a tanyagondnoki tanfolyam meglétéről, vagy nyilatkozat a tanfolyam elvégzésének vállalásáról, 
        jogosítvány fénymásolata. 

 
A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör legkorábban 2020. december 15. napjától tölthető be. 
 
A pályázat benyújtásának határideje: 2020. november 30. 
 

A pályázatok benyújtásának módja: 
• Postai úton a pályázatnak Kunadacs Község Önkormányzata címére történő megküldésével (6097Kunadacs, Rákóczi u. 2. 

szám). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: …../2020.,valamint a munkakör 
megnevezését: tanyagondnok. 

• Elektronikus úton Farkas Ildikó polgármester részére a kunadacs.ph@tanet.hu e-mail címre. 
 
A pályázat elbírálásának módja, rendje: A pályázatot Kunadacs Község Önkormányzata Képviselő-testülete bírálja el. 
A pályázat elbírálásának határideje: 2020. december 11. 
 
A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje: www.kunadacs.hu – 2020. október 26. 
 

A munkáltatóval kapcsolatos egyéb lényeges információ: 
A pályázat kiírója fenntartja a pályázati eljárás érvénytelenné nyilvánításának jogát. 
 
A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja: 2020.október 29. 
A pályázati kiírás közzétevője a Belügyminisztérium (BM). A pályázati kiírás a munkáltató által a BM részére megküldött adatokat 
tartalmazza, így annak tartalmáért a pályázatot kiíró szerv felel. 
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Házhoz vittük a hagyományt 
 

Kunadacson évek óta hagyományként megrendezik a szüreti felvonulást és bált. Idén a vírushelyzet miatt a korábbiaktól eltérően 
tartottuk meg a rendezvényt. Ekkor kitaláltuk, hogy a szokásos felvonulás helyett a falu több pontján adjuk elő az ilyenkor szokásos 
műsorokat, ahova lovaskocsikkal érkeznénk. Így megmarad a felvonulás jellege, megmarad a hagyomány „vírusálló” köntösbe 
öltöztetve.  
A szüreti jellegét fokozta, hogy a fellépéseket nem konferanszié nyitotta meg, hanem Hegedűs Evelin kisbíró kiáltotta ki. A 
programsorozatban a helyi, Kunadacs Apraja és Nagyja Néptáncegyüttes mellett fellépett az Életet az Éveknek Nyugdíjas Népdalkör, a 
Kiskunság Néptáncegyüttes és Néptánciskola tagjai, és a Hegedűs Együttes húzta a talpalávalót. Rendezvényünk megvalósításához 
köszönjük a támogatást: Kunadacs Község Önkormányzatának, az Összefogás Kunadacs Jövőjéért Egyesületnek, a kocsisoknak Áipli 
Zoltánnak, Betz Sándornak, Kőrözsi Károlynak, ifj. Sztaskó Józsefnek, Áipli Györgynek és Kovács Józsefnek. A felvonulás végén a 
fellépők egy jó tál birkapörkölttel enyhítették fáradtságukat. A birka felajánlását köszönjük Betz Sándornak, a főzést Madarász 
Csabának.                        Ivanics László Iván 

Óvodai mindennapok 
A Szivárvány csoport életében a szeptemberi hónap az új gyermekek beszoktatásról szólt. Minden kislány és kisfiú nagyon könnyedén vette az 
új akadályokat. A potyogó könnyeket édes mosolyok és nagy cuppanós puszik váltották fel.  
A hétköznapok sok játékkal, mesével, mozgással és kreatív foglalkozásokkal teltek. 
Az első nagy eseményünk a Magyar Népmese napjának megünneplése volt. Hatalmas izgalommal készültünk, hogy a gyerekeknek 
meglepetést szerezzünk. Szántainé Ludányi Szilvia nagy segítségünkre volt, hiszen a művelődési ház padlásán a kedvünkért szinte minden 
dobozt átmozgatott, hogy szép népviseleti ruhákat tudjon nekünk adni. Ezúton is szeretnénk neki köszönetet mondani. A népmese napján az 
öltözékünk nagyon tetszett a gyerekeknek, hiszen a fehér köpenyeket lecseréltük szép szoknyákra, blúzokra és mellényekre. Szabóné Hatos 
Jolán egy nagyon szép magyar népmesét adott elő a sok kis gyereknek. Ezután egy mini táncházat hoztunk létre, ahol apraja-nagyja táncra 
perdült. Elfáradva leültünk az asztalokhoz, és nemzeti színű kis madarakat készítettünk papírból. A művek elkészülése után gyümölcssalátát 
ettünk, amelynek alapanyagait a szülőknek köszönhetjük. A nap végén ajándékként nyakláncot kaptak a gyerekek. 
A másik nagy eseményünk a „Tök jó” hét volt.  Ezen a héten rengeteg töklámpást faragtunk, tökgurító és tökadogató sorversenyt rendeztünk. 
Készítettünk közös erővel egy termés bábokból álló kiállítást a szülőknek. Ezen a kiállításon megtekinthetők voltak a Szivárvány csoportos 
gyerekek által összegyűjtött őszi termések és a gyurmából készített kis csigák. A kiállítás fő eleme a tökből faragott „Egérke óvoda” volt. A 
szünet előtti utolsó napot pedig egy hatalmas beöltözős bulival ünnepeltük meg, ahol a rémisztés és a sok édességevés kapott szerepet. A 
gyerekek nagyon sokat táncoltak és énekeltek. A szünetre mindenkit sok színezővel és jó élményekkel engedtünk haza. 
A szülőknek szeretnénk megköszönni, hogy a beszoktatás zökkenőmentesen zajlott, illetve minden alkalommal, a segítségükkel támogatják a 
munkánkat.                              Devecseri-Németh Ibolya 
 
 

Drága dadusunk 
szülinapja 

 

Hatalmas meglepetés bulit 
szerveztünk a mi Edinánknak. 
A meglepetésben mindenki 
részt vett, és úgy gondolom 
sikerült a szívhez szóló kis 
ünnepségünk. 
Isten éltessen mégegyszer 
drága Edinánk!  
    Devecseri- Németh Ibolya 
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Fenntarthatósági Témahét 5. éve az iskolában  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Az első osztály nagy izgalommal várta a fenntarthatósági 
témahetet, mert ilyen programban még nem vett részt. 
Minden napra jutott valami érdekes téma. Beszélgettünk a 
Földünk megóvásáról, a szelektív hulladék gyűjtéséről, az 
egészséges táplálkozásól, testünk-lelkünk megóvásáról, 
közvetlen környezetünk tisztán tartásáról, szebbé tételéről. 
Előadást, bemutatást hallgattunk meg a védőnőtől a helyes 
kézmosásról, gyümölcssalátát készítettünk és fogyasztottunk 
a szülők által beküldött gyümölcsökből. 
Zárásként egy nagyon jó túrán vettünk részt. Kunadacs 
külterületén néztük meg a napelem parkot, védett és 
gyógynövényeket ismertünk meg túravezetőnk Kemény 
Andrásné jóvoltából. 

Taracközi Lenke 

Mi tavaly voltunk elsősök, és a Fenntarthatósági hét akkor elmaradt a 
vírus miatt. Így az idei tanévben tapasztaltuk meg miről is szól ez 
valójában. 
Aki tehette az kerékpárral és gyalog jött iskolába. Falunk főbb 
helyszíneiről készült fényképeket térképen kerestünk meg és helyeztük 
el. Rajz és technika órán újrahasznosítottunk tojástartót, amiből 
különböző állatokat készítettünk. A természetből felhasználtunk 
gesztenyét, amelyből gesztenyecsiga és sün készült. Meghallgattunk 
egy előadást a Rákosi viperáról, és a rétek élővilágáról, majd 
gyümölcssalátát ettünk. A védő néni bemutatta nekünk hogy milyen a 
helyes kézmosás, és zöldítettük a tantermünket is cserepes virágokkal. 
Videót néztünk az újrahasznosításról, és zöld mesét hallgattunk 
olvasás órán. A hét zárásaként gyalogtúrára mentünk és olyan 
helyszíneket látogattunk meg, amely a Fenntarthatósági héthez 
valamilyen módon kapcsolódik.  
Megtanultuk, hogy ha odafigyelünk környezetünkre, az meghálálja 
nekünk.               2. osztályos tanulók 

A fenntarthatósági témahét során számos újdonsággal ismerkedhettünk 
meg és mélyíthettük el eddigi tudásunkat. Számunkra nagyon izgalmas 
volt a védőnő előadása, mert láthattuk az általa készített játék 
fogsoron, hogy a különböző ételek milyen károkat okozhatnak a 
fogainkon, sőt le is tisztíthattuk ezeket. Élveztük a rákosi viperáról 
szóló előadást és a környezettudatosságról szóló meséket. Jobban 
odafigyeltünk arra, hogy ne pazaroljuk az áramot, a vizet és papírt 
sem. A hetet rövid túrával, Éva néni vezetésével zártuk le. Együtt 
járhattuk be Kunadacs külterületét, megtudtuk, hogy hogyan 
működnek a napkollektorok és hogyan tisztítják meg a vizeket. 
Reméljük a következő évben is ilyen sok élménnyel fogunk 
gazdagodni, mint idén.              3. osztály 
 

A hetet úgy kezdtük, hogy megismerkedtünk a megújuló és 
nem megújuló energia fajtákkal. A hétre házi feladat volt az 
is, hogy aki csak teheti, gyalog, vagy biciklivel jöjjön 
iskolába, az „ökolábnyom” csökkentése érdekében. Szelektív 
hulladékgyűjtési verseny: 6 héten keresztül lehet gyűjteni a 
használt elemeket, mobil telefonokat és az „e-kütyüket”. 
Jártunk a Művelődési Házban, ahol újra hasznosítottunk régi 
könyveket. 
Technika, biológia, osztályfőnöki órákon szó volt mindennapi 
szemetünkről, elektronikai hulladékainkról, az 
„ökolábnyomról” is. Minden osztály felsorolta az ötleteit, 
hogy hogyan tudnánk takarékoskodni az energiával. Ezeket az 
ötleteket beletettük egy idő kapszulába, amit elástunk az 
iskola udvarán, majd egy év múlva kiássuk és megnézzük, 
hogy mit tudtunk teljesíteni belőle. 
Kedden délelőtt a Viperafarmról és a Peszéradacsi rétekről 
hallhattunk sok-sok érdekességet. A rákosi viperával 
kapcsolatban még egy rajzversenyt is meghirdetett a 
Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatósága. Kedden és 
csütörtökön délután a sport és az egészséges életmód volt a 
téma. Szerdán járt nálunk a védő néni és a kamaszkorról, 
tisztálkodásról, egészséges étkezésről tartott előadást. 
Pénteken körbe túráztuk a falut, útba ejtve azokat az 
építményeket, melyek kapcsolódnak a fenntarthatóság 
témájához pl. az Önkormányzat mellett, a település 
legöregebb fája, a Napelem park, a Tájház, a Szennyvíztelep. 
A nyolcadikosok rövid prezentációt tartottak ezekről. Ezeknek 
az épületeknek a fényképeit hét közben elhelyeztük egy 
nyomtatott Kunadacsi térképen. Most már tudjuk, hogy mi hol 
található a falunkba.        hatodikosok 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
2020. 10. 5-én a 7. és 8. osztály összegyűlt és a 4-5. órában 
csodálatos előadást láthattunk. Sok érdekes dolgoz ismerhettünk 
meg a pénz használatáról Somától. Ezt az órát Zoom segítségével 
sikerült létrehozni. 
Másnap az utolsó órában testnevelés óra helyett a cigarettáról és az 
alkoholról tartott nekünk Csősz Katalin védőnő előadást. Előtte pedig 
az itt honos rákosi viperáról és élőhelyéről volt szó. Bemutatták 
nekünk az itt élő növényeket és állatokat. 
Pénteken a hittan óra keretében a vízszennyezésről és a víz 
újrahasznosításáról volt szó, és néztünk rajzfilmet. Utána a túra előtt 
elástunk egy időkapszulát, amibe beírtuk, hogyan lehet az iskolában 
is energia takarékoskodni. Az 5. óra után az iskola „túrára” ment. 
Lehetett biciklivel, rollerrel vagy gyalog. Zsuzsa néni vezette azokat, 
akik járművel közlekedtek, Eszter néni a gyalogosokat. A 
polgármesteri hivatalnál, a napelemparkban és a szennyvíztelepen 
voltak a megállók, ahol a 8. osztály tanulói tartottak előadást. Amíg a 
biciklisek várakoztak, Turupuli Krisztofer bemutatót tartott rollerrel. 

   7. osztály, Varga Istvánné osztályfőnök 
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Energiahatékonyság 
 
Fenntarthatósági Témahét keretében, természetismeret órán 
beszéltünk az ENERGIAHATÉKONY ISKOLÁRÓL. A 
nem megújuló energiaforrásokról, amelyek fő jellemzője, 
hogy hosszú idő alatt keletkezik, és nem szolgálja a 
fenntarthatóságot és korlátozott mennyiségben van jelen. A 
jövőben problémákat okoz. 
 Megoldás rá a megújuló energiaforrások, melyek jellemzői 
hogy korlátlan mennyiségben vannak jelen, és szolgálják a 
fenntartható fejlődést. 
 Használhatunk napenergiát. A fény energiáját villamos 

árammá alakítjuk át. A nap energiáját napkollektorral 
vagy napelemmel hasznosíthatjuk. 

 Használhatunk szélenergiát. A szélturbina lapátjainak 
forgási energiáját alakítjuk át elektromos árammá. 

 Használhatunk vízenergiát, melyet a vízerőművek 
szintén árammá alakítanak át. 

 Használhatunk geotermikus energiát, amely a Föld 
belső hőjéből származó energia. Megújuló 
energiaforrás, ami a legolcsóbb energiák közé tartozik. 
A geotermikus energiát sokféle módon és sok mindenre 
hasznosítják. A forró víz, ami kiszivárog, gyógyító 
hatású is lehet. Korlátlan és folytonos energia 
nyereséget jelent. Kitermelése viszonylag olcsó, a 
levegőt nem szennyezi. 

 Hallottunk még a biomasszáról. A biomasszát 
gőzkazánokban égetik el. A keletkező gőz egy turbinát 
forgat meg, amely működésbe hozza a villamos energiát 
termelő generátort. 

 Az esővíz gyűjtésével is energiát takaríthatunk meg. 
Ezzel locsolhatjuk a növényeket vagy itathatjuk az 
állatokat. 

 Megfelelő hőszigetelés, Led világítás, szürkevíz 
hasznosítása is mind-mind a fenntarthatóságot szolgálja. 

 Sok érdekes dolgot hallottunk és sok számunkra új dolgot 
tanuntunk! 
Feladatul kaptuk, hogy írjuk össze azokat a lehetőségeket, 
amivel mi gyerekek, itt az iskolában, hozzájárulunk, hogy 
kevesebb villany és vízfogyasztás legyen. Minden felsős 
osztály megírta, ezeket a vállalásokat beletettük egy 
időkapszulába, és elástuk a Föld Napi emlékoszlopnál. Egy 
év múlva kivesszük, akkor megnézhetjük, hogy 
betartottuk-e a vállalásokat, teszünk-e a jövőnkért.  
                               Kiss Nella 6. osztály 
 

Kerékpároztunk 
Nagyon vártuk az október 9.-ét. A pénteki túra, a témahét utolsó 
programja volt. 13 órakor indultunk. Mi, felsősök választhattunk, 
gyalog vagy kerékpárral vállaljuk a távot. Biciklivel körülbelül 
30-an indultunk, ketten rollerrel csatlakoztak hozzánk, többiek 
gyalog mentek. Zsuzsa néni legelöl, Bence bácsi a végén tekert. 
A gyalogosokkal egyszerre kellett az állomáshoz érni, ezért mi 
nagy kerülőt tettünk, bejárva a település utcáit. Az első 
állomásunk az önkormányzat volt, ahol a konténereknél a 
szelektív hulladékgyűjtésről, annak fontosságáról mondtam rövid 
tájékoztatást, majd az 5.-esek bedobták a megfelelő helyre a 
hulladékokat. Osztálytársam az önkormányzat épületét, munkáját 
mutatta be.  
Innen a Napelem parkba mentünk, azaz tekertünk. Természetesen 
újabb utcákat bejárva értünk célba. A parkról és a napenergia 
jelentőségéről itt is a 8.-osok tartottak előadást.  
Túránk végén a szennyvíztelepet látogattuk meg, igaz csak 
kívülről szemléltük meg. A nyolcadikosok tájékoztatójából 
megtudtuk, mióta működik és hogyan. Nagyon gyorsan eltelt az 
idő. 
 Örülök, hogy a kerékpározást választottam. Néhányszor 
megdorgáltak, mert gyorsabb tempóban szerettem volna haladni, 
de nekem is be kellett állni a sorba. Egyszer a végére is kerültem, 
amikor Bence bácsi lemaradt kerékpárt szerelni, én zártam a sort. 
Jól éreztem magam, mert mozoghattam, megismerhettem az 
utcákat, új információkhoz jutottam, egyik osztálytársam roller 
bemutatóját is láthattam a pihenő időben. Kell ennél több? 
Köszönjük! Várjuk a következőt.    
             Kovács Bence 8. osztály 
 
 

BankVelem program 
 

A BankVelem program az idei tanévben, 3. és 4. osztályban 
összevontan, kétszer 45 percre bontva valósult meg. Az 
előadások online zajlottak és interaktívak voltak. A 
pénzkészítéstől kezdve a mai bankjegyek, illetve bank- és 
hitelkártyák használatába kóstolhattak bele a diákok. Lehetőségük 
volt megismerni az okostelefonokra letölthető applikációkat, 
illetve játékokat is, amelyek a bankjegyek hátoldalán látható 
nevezetességek világába kalauzolták el őket. Az online órákon 
lelkesen, nagy élvezettel vettek részt, valamint az elhangzott 
ismereteket, mindennapi életükben és tanítási óráik alkalmával is 
kiválóan tudják majd hasznosítani. 

 Dobrai Dalma 
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  „Egymillió gyermek imádkozza a rózsafüzért” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A Szent Margit Katolikus Általános Iskola már harmadik éve 
kapcsolódott be ebbe a világméretű imádságba, mely 
Venezuelából indult. Kiinduló gondolata az a Szent Piótól 
származó idézet volt, miszerint „ha egymillió gyermek 
imádkozza a rózsafüzért, akkor a világ meg fog változni”. 
Ebben az esztendőben október 18.-a vasárnapra esett. Úgy 
döntöttünk, hogy nem pont ezen a napon imádkozzuk a teljes 
rózsafüzért, hanem egy olyan napot választottunk, amikor az 
egész iskola együtt tud fohászkodni a békéért és az egységért. 
Mi pedig talán mindannyian arra is gondoltunk, hogy 
imádkozunk azért is, hogy mielőbb visszatérjen az élet a 
normális kerékvágásba. Minél kevesebb emberáldozatot 
követeljen a jelen járványügyi helyzet.    
A közös imádságra osztályszinten készültünk. A hittanórákon 
beszélgettünk a rózsafüzér imádságról, arról, hogy október a 
rózsafüzér hónapja. Minden csoporttal kerestünk 
imaszándékot, akiért vagy amiért egy- egy tized rózsafüzért 
elimádkoztunk. Fagyöngyökből készítettünk egy tizedből álló 
rózsafüzért is. A kellő előkészület után október 16-án az egész 
iskola apraja- nagyja átvonult a katolikus templomba, ahol 
várt már minket Ruskó Norbert plébános, iskolalelkész. 
A kis elsősök még nem vettek részt ilyen imádságon. Nekik 
éppen ezért még nem volt rózsafüzérük. Az elmúlt 2 évben 
minden tanuló kapott rózsafüzért, most az iskola az elsősöket 
lepte meg egy- egy szentolvasóval. Mindenki nagyon 
kitartóan, szépen részt vett ebben a közösségi imádságban, de 
a leghangosabban a kis elsősök imádkoztak.   
    Szabóné Sóbujtó Julianna 

Street Workout pálya átadása 

2020.10.21-én 10 órakor került sor a street workout pálya 
bemutatására, amely a kunadacsi Szent Margit Katolikus Általános 
Iskola sportudvarán található. A bemutatásban az iskola 8.osztályos 
tanulói segédkeztek, az eszközök használatát gyakorlatokkal 
reprezentálták. A hét állomáson különböző sajáttestsúlyos 
gyakorlatokat hajtottak végre. Azért fontos, mert a sajáttestsúlyos 
edzésnél alacsony a sérülés veszélye, emellett mindegyikkel 
kondicionális képességet lehet fejleszteni, így a mindennapos 
testnevelésben is alkalmazni tudjuk. A pálya létrejötte a Kunadacs 
Községi Önkormányzat jóvoltából valósult meg. A bemutatót 
megtekintette Dr. Salacz László országgyűlési képviselő, aki Farkas 
Ildikó polgármesterrel közösen adta át a sportparkot a 
Kunadacsiaknak.      Ruppert Bence 
 

Olvasóvá nevelés 

Célul tűztem ki, hogy a gyerekekkel megszerettetem az olvasás 
örömét, és a könyvek fontosságát. Sajnos a mai gyerekek közül 
kevesen olvasnak könyveket, mivel a sokféle okos „kütyü” átvette a 
helyüket. Az olvasásnak nagyon nagy szerepe van a gyermek 
szellemi fejlődésében, ezért minél korábban szeretném nekik 
megmutatni a könyvek világát. A könyvtárosunk, Szántainé Ludányi 
Szilvia segítségét kértem, hogy legyen partner ennek 
megvalósításában. Az osztályomba járó gyerekek beiratkoztak a 
könyvtárba, megismerkedtek a kölcsönzés szabályaival. Ezáltal nem 
csak az olvasás örömével találkozhatnak, hanem azzal is, hogy 
felelősséggel tartoznak más tulajdonáért. Az első könyvtárlátogatás 
alkalmával egy asztalra kikészített könyvek közül válogathattak a 
gyerekek. Az osztályunkban található a faliújságunkon egy 
„Dicsőség vár”, oda kerül fel a gyermek neve és könyv címe, amit 
elolvasott. Illetve apró meglepetésekkel is ösztönözve lesznek az 
olvasásra. Havonta egy alkalommal ellátogatunk majd közösen is a 
könyvtárba. Igaz, még nagyon az elején tartunk, de a kellő 
érdeklődést látom a csillogó szempárokban. 

Kissné Boros Veronika, 2. o. osztályfőnök 
 

K

 

Egyszer volt Budán kutyavásár 

Októberben lehetőségünk volt a kecskeméti Katona József 
Könyvtár által szervezett Kacagó Bábszínház előadását 
megtekinteni a kunadacsi könyvtárban. A mese címe „Egyszer 
volt Budán kutyavásár”. Szeretettel hívtuk a Kunadacsi 
Igazgyöngy Óvoda gyermekeit az előadásra.  
 
Nagy lelkesedéssel 
nézték a gyerekek 
(még mi, felnőttek is 
 )a vidám zenés 
előadást. Szebbnél 
szebb kutyusokat 
láthattunk a mese 
bemutatásában.  A 
mese végén tánccal 
köszönték meg az 
ovisok a műsort. 
              művelődési ház és könyvtár 
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Anyakönyvi hírek 
 

Házasságot kötöttek: 
Kovács Krisztián és Szabó Erika       
 
Születtek: 
Kovács Nimród (an: Lőrincz Brigitta)           
Benkovics Mira (an: Gróf Hédi)            
 
Elhunytak: 
Sipos László (szül: 1935.09.26)            
Spanyol Imre (szül: 1952.11.05.)          
Szűcs Józsefné (Simon Erzsébet, szül: 1936.10.28)
               
Szeri Klára (szül: 1966.12.06)        
Varga Jánosné (szül: 1951.06.09.)       

„Már nincs holnap, 
ennyi volt az élet 
Emlékezzetek rám,  
mert én a szívetekben élek” 
 

Köszönetnyilvánítás 
 

Hálás szívvel mondunk köszönet mindazoknak, akik drága 
szerettünk, Spanyol Imre temetésén megjelentek, sírjára 
virágot, koszorút helyeztek, fájdalmunkban osztoztak. 

 

Közérdekű felhívás 
 

A BÁCSVÍZ Zrt.-hez az utóbbi időben több bejelentés érkezett arról, 
hogy felhasználóinkat valaki vízminőség-vizsgálat elvégzése ügyében 
keresi meg telefonon vagy akár személyesen, magát a BÁCSVÍZ 
képviselőjének adva ki. 
Kérjük, legyenek nagyon óvatosak, ha otthon tartózkodásuk idejéről 
érdeklődnek a vízminőség ellenőrzésre hivatkozva, mert az említett 
megkereséseket nem a BÁCSVÍZ Zrt. kezdeményezi, az ellenőrzésre 
hivatkozó személyről és szándékairól nincs tudomásunk. Külön felhívjuk 
figyelmüket arra, hogy a BÁCSVÍZ Zrt. – a fogyasztó külön kérésétől 
eltekintve – nem végez vízminőség-ellenőrzést az otthonokban.
Tájékoztatjuk Önöket továbbá, hogy a BÁCSVÍZ Zrt. által
víz minősége a vonatkozó jogszabályokban előírt vízminőségi 
paramétereknek megfelel, fogyasztásra további vízkezelő berendezések 
igénybevétele nélkül alkalmas. 
 

Kérjük Önöket, ha hasonló esetet tapasztalnak, hívják ingyenes zöld 
számunkat: 06 80/200-423 

Tisztelt Ügyfeleink! 
 

A BÁCSVÍZ Zrt. víz- és csatornadíj részszámla küldési gyakorlata 2020. 
november 1-től kezdődően megváltozik a Kunszentmiklósi 
üzemmérnökségünk területén. 
A korábban megszokott havi gyakoriságú számla kiállítás 
helyett kéthavonta készítjük el a részszámlákat ügyfeleink részére az alábbi 
települések esetében: 
Kunszentmiklós, Szabadszállás, Dunavecse, Apostag, Szalkszentmárton, 
Tass, Kunadacs, Kunpeszér, Apaj. 
Fentiek miatt a változásban érintett területek esetében
kéthavonta lesz esedékes. 
A változást a társaság működési területén folyamatosan vezetjük be, 
ügyfeleinket számlához csatolt levélben külön értesítjük a számla kiállítási 
gyakorlat módosítását megelőzően. 
Tisztelettel:                                   
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Kunadacs Község Önkormá
Felelős kiadó: 
Farkas Ildikó

Felelős szerkesztő:
Községi Önkormányzat Művelődési Háza

Szerkesztőség címe: 6097 Kunadacs, Kossuth L. u 51.
Tel/Fax:

E-mail: kunadacsibarangolo@gmail.com
Szerkeszti a szerkesztőbizottság

A szerkesztőség a hozzá érkezett cikkekben a tartalmi, helyesírási és 
stilisztikai hibákat javítja.

A rendelkezésre álló hely függvényében 
módon - a rövidítés jogát fenntartjuk!

 

           2020.09.28. 

      2020.10.01. 
      2020.10.19. 

      2020.09.09. 
       2020.09.10. 

1936.10.28) 
      2020.09.24. 

           2020.09.28. 
           2020.10.05. 

 

Megvásárolható!

 

Hálás szívvel mondunk köszönet mindazoknak, akik drága 
temetésén megjelentek, sírjára 

virágot, koszorút helyeztek, fájdalmunkban osztoztak.  
Gyászoló család 

hez az utóbbi időben több bejelentés érkezett arról, 
vizsgálat elvégzése ügyében 

akár személyesen, magát a BÁCSVÍZ 

Kérjük, legyenek nagyon óvatosak, ha otthon tartózkodásuk idejéről 
érdeklődnek a vízminőség ellenőrzésre hivatkozva, mert az említett 
megkereséseket nem a BÁCSVÍZ Zrt. kezdeményezi, az ellenőrzésre 
hivatkozó személyről és szándékairól nincs tudomásunk. Külön felhívjuk 

a fogyasztó külön kérésétől 
ellenőrzést az otthonokban. 

Tájékoztatjuk Önöket továbbá, hogy a BÁCSVÍZ Zrt. által szolgáltatott 
víz minősége a vonatkozó jogszabályokban előírt vízminőségi 
paramétereknek megfelel, fogyasztásra további vízkezelő berendezések 

Kérjük Önöket, ha hasonló esetet tapasztalnak, hívják ingyenes zöld 

és csatornadíj részszámla küldési gyakorlata 2020. 
től kezdődően megváltozik a Kunszentmiklósi 

A korábban megszokott havi gyakoriságú számla kiállítás 
készítjük el a részszámlákat ügyfeleink részére az alábbi 

Kunszentmiklós, Szabadszállás, Dunavecse, Apostag, Szalkszentmárton, 

Fentiek miatt a változásban érintett területek esetében a díjak fizetése is 

A változást a társaság működési területén folyamatosan vezetjük be, 
ügyfeleinket számlához csatolt levélben külön értesítjük a számla kiállítási 

                 BÁCSVÍZ Zrt. 

                           2020. V. szám 

Kunadacs Község Önkormányzata 
Felelős kiadó:  
Farkas Ildikó 

Felelős szerkesztő: 
Községi Önkormányzat Művelődési Háza 

6097 Kunadacs, Kossuth L. u 51. 
Tel/Fax: 76/ 558-213 

kunadacsibarangolo@gmail.com 
Szerkeszti a szerkesztőbizottság 
hozzá érkezett cikkekben a tartalmi, helyesírási és 

stilisztikai hibákat javítja. 
A rendelkezésre álló hely függvényében - a tartalmat nem érintő 

a rövidítés jogát fenntartjuk! 

Megvásárolható! 
 

 Körte szirom 300 Ft/csomag, 
alma szirom 300 Ft/csomag, 
cékla szirom 200 Ft/csomag, 
szárított cukkini 300Ft/csomag 
kápia csalamádé 350 Ft/üveg, 
paprika lekvár 410 Ft/üveg, 
almalekvár 700 Ft/üveg,  
szilvalekvár 550 Ft/üveg, 
paradicsomlé 400 Ft/üveg, 
lecsó 470 Ft/üveg 
őrölt fűszerpaprika 3 500Ft/kg 
áron kapható a polgármesteri 

hivatalban és művelődési 
házban. 


